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9 x 2 =18 (9-1=8)

9 X 3= ZEEV=/ )
9 x4 =36
9 x5 =45
9x6 =54



2Xx2=4 2x/7 =14
2X3=6 2xXx8=16
2x4=8 2xXx92=18
2x5=10 2x10=20



ox2=10 oX3=15
Ox4=20 OXO5=25
oOx 6=30 OX /7 =35
O X 8 =40 OX9 =45



6x5:12
6x4=24
6X6=36
6 X8 =48

6xé - 18

)

6x5 30
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6x7 42

+(7 +5)=42

6x9 54



B TODAMLLOX YMHOXEHUS 4 1 8,
3 U1/ eCTb NPOU3BEAEHMY,
KOTOPbIE Y>XXKE M3YHAAUCH.
OCTOETCH 3ANOMHMUTb TOABKO

HEKOTOPbLIE, HAMPUMEP
/ X/ =49



2T MPUEMBbI CNOCODCTBYIOT
HEMPOM3BOAbHOMY
3ANOMUHAHUIO TODAML
YMHOXEHMUS, MOAAEPLXKMBAIOT
MHTEPEC K U3YYEHMIO TADAULL HO
NPOTIKEHMU AAUTEABHOTO
BOEMEHM.



CooOLLLEHME NOATOTOBUAQ YYUTEAD
MBOY «LLIKOAQ-TMMHQO3MA
KoBaAEBA AIOAMMAC AAEKCOHAPOBHAO

CINACHBO 3A BHUMAHWME! YCTEXOB!



